

2017年1月20日

ニュータッチのヤマダイより 人気ラーメン店とのコラボレーション企画商品 「九州じゃんがら熊本風とんこつ」2 月新発売!

ヤマダイ株式会社(本社:茨城県結城郡 代表取締役:大久保慶一)は、「九州じゃんがら熊本風とんこつ」を発売することになりました。秋葉原に本店を構える九州じゃんがら様とのコラボレーションにより 企画され、看板メニューのひとつである「こぼんしゃん(熊本風とんこつラーメン)」をカップ麺で再現した 商品です。

商品情報

商 品 名: ニュータッチ 九州じゃんがら熊本風とんこつ(内容量 105g)

麺: 豚骨ラーメンらしさを麺質で追求した本格細ストレートノンフライ麺です。(熱湯2分)

スープ:「九州じゃんがら」の人気定番メニュー「こぼんしゃん」を再現!

炊き出し感のあるポークエキスに、クリーミーで臭みのないエキスをブレンドし、本格的な味わいのあるスープに仕上げました。別添の調味油は豚骨の炊き出し感のある風味油に、にんにくをじっくり焦がした風味の強い油をブレンドした特製マー油です。スープと合わさることで熊本風豚骨ラーメンに仕上がりました。

具 材: キャベツ、味付肉そぼろ、ねぎ、フライドガーリック、キクラゲ、(別添)焼のり2枚

カロリー: 378kcal

発 売 日: 2017年2月6日(月)

価格: 230円(税別)



ヤマダイ株式会社